Задания по математике (29июня – 5 июля)
Фамилия - _________________     Имя - _________________   
Дата выполнения  - _________________   

1. Каждый год в разных городах мира проводят марафон – бег по улицам на дистанцию длиной 42 км 195 метров. На рисунке изображён маршрут по Парижу.
[image: ]
А) Укажи километры у пунктов питания
	Пункт питания
	Километры 

	через 9 км после старта
	

	за 2 км до Венсенского леса
	

	за 3 км до Эйфелевой башни
	

	через 8 км после Эйфелевой башни
	



Б) Вычисли расстояние: 

- от пункта питания № 1 до № 3 ________________________________________
- от Булонского леса до пункта № 2 _____________________________________
- между пунктами питания № 3 и № 4 ___________________________________
2.  ВЫЧИСЛИ: 
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3. Расшифруй послание инопланетян:
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4. Реши задачи: 
А)  Дети катались на двухколёсном и трёхколёсном велосипедах.  Всего колёс было 10. Сколько двухколёсных и трёхколёсных велосипедов было?
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Б) Считается, что длина двух средних шагов человека примерно равна расстоянию от его глаз до ступней. Проверь это с помощью практических измерений с членами своей семьи.
   Для выполнения заданий выполняй различные измерения. 
Подумай, как удобнее их записывать – в строчку или  в таблицу? 
Как назовёшь столбцы и строки? 
Оформи свои измерения и вычисления  в работе. 
Если тебе одному трудно, попроси взрослых помочь тебе в оформлении решения задания.
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В)  Некто купил плащ, шляпу и галоши и заплатил за всё 100 руб. Плащ стоит на 50 руб., больше чем шляпа,  а шляпа на 80 руб. больше, чем галоши. Сколько стоит каждая вещь?
Схема (чертеж или рисунок, краткая запись и т.д.):





Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



ОТВЕТ: шляпа стоит - ….. руб., плащ стоит - ….. руб., галоши стоят - ….. руб.

	Удачи! Успехов!
Наталия Владимировна
image2.emf

image1.emf

